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Boletín No. 41

Gasolinas bajarán Q1.00 y diesel Q0.70

Carlos Meany, Ministro de Energía y Minas, anunció hoy que a partir de éste martes las gasolinas bajarán Q1.00 y el diesel Q0.70,  por galón.
La rebaja se dará en la mayoría de gasolineras, por lo que el precio del diesel será de Q30.29, la gasolina superior en Q32.29 y la regular en Q31.59.

El Ministro también espera que a finales de esta semana esa tendencia se manifieste en el precio del  gas propano (GLP), por lo que el precio del cilindro de 125 libras podría tener una rebaja mayor a los Q5.00.

La tendencia a la baja en el precio de los refinados es el reflejo que  ha mostrado el valor  del barril de petróleo en el mercado internacional, destacó el Ministro.

De continuar a la baja el precio del crudo en el mercado internacional, el Ministerio de Energía y Minas considera que el precio de los combustibles continuará bajando en las próximas semanas.

Para el MEM, esta reducción es importante ya que también tendrá que reflejarse en el precio de los fletes y productos de la canasta básica,  y beneficia   la economía de los guatemaltecos.

El Ministro también comparó el precio del galón de gasolinas en Centro América y aseguró que Guatemala tiene los mejores precios de combustibles en la región
A
Finalmente Meany señaló que técnicos del MEN-Diaco y la SAT continuarán los operativos en gasolineras tanto de la capital como del interior para que combatir los abusos y evitar las especulaciones que afectan la economía de los guatemaltecos.
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